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➀
学校は、基礎・基本の定着を図る取組や、学習のつま

づきの対応に取り組んでいますか。
3 0.27 1.20 C B

24% 33% 33% 11% 57% 43%

②
お子さんは、家庭学習の習慣が身についていますか。

6 -0.14 0.37 C C
19% 25% 35% 21% 44% 56%

③ 学校は、学習や生活の評価を適切にしていますか。 7 0.47 1.33 C B
27% 38% 27% 8% 65% 35%

➃
学校は、思いやりの心や社会のルールを守る態度を育

てていますか。
11 0.56 1.22 C B

30% 37% 24% 8% 67% 33%

⑤
学校行事は、お子さんが積極的に楽しく参加できるよ

うに実施されていますか。
12 0.94 1.32 C B

41% 39% 15% 5% 79% 21%

⑥
学校は、保護者からの相談や要望に対応しています

か。
17 0.68 1.27 C B

34% 37% 22% 7% 71% 29%

⑦

学校は、定期的にお子さんの活動の様子を見る機会を

設けたり、ＨＰ・安心メール・おたよりを活用し情報

提供に努めていますか。

19 0.86 1.38 C A

40% 37% 18% 6% 76% 24%

⑧
若草中学校は、お子さんを通わせて良かったと感じる

学校ですか。
23 0.69 C

35% 35% 22% 7% 70% 30%

⑨
学校には、教育活動に適した施設・設備が整っていま

すか。
28 0.20 0.97 C B

19% 36% 35% 10% 56% 44%

⑯
お子さんは自分のスマホ・ケータイを持っています

か。 85% 15%

⑰
スマホ・ケータイの使い方について、家庭でルールを

決めていますか。 90% 10%



学校評価用資料

（１）生徒アンケート

（２）保護者アンケート

※保護者アンケートについて、回答選択肢設定
に不備があり、結果が正確に反映されていない
可能性があります。来年度選択肢を改良し調査
したいと思います。今年度は参考としてそのま
ま掲載します。


